Fracciones. Numeros decimales. Potencias

1. Calcula el valor de x para que las fracciones sean equivalentes. (1 punto;

0.5 puntos por apartado)

14 4
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2. Realiza las siguientes operaciones con fracciones y simplifica el

resultado todo lo que puedas (3 puntos; 1 punto por apartado)

3. Realiza la siguiente operacién pasando previamente cada numero a

forma de fraccion (1 punto)

1,3+ 2,1-0,19



4. Utiliza las propiedades de las potencias para simplificar al maximo las

siguientes expresiones (3 puntos; 0.5 puntos por apartado)
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5. Roberto tenia 360 cromos. Cuando sale de casa, le sorprende una
tormenta y se le estropean 2/5 de los cromos. Al dia siguiente, pierde %
de los restantes jugando con los amigos. ¢ Cuantos cromos le quedaran?

(1 punto)

6. Un ordenador y una impresora cuestan conjuntamente 1200€. Si el
precio de la impresora es 1/5 del precio del ordenador, écuales son los

precios de los dos articulos? (1 punto)



SOLUCIONES

1. Calcula el valor de x para que las fracciones sean equivalentes. (1 punto;

0.5 puntos por apartado)
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2. Realiza las siguientes operaciones con fracciones y simplifica el

resultado todo lo que puedas (3 puntos; 1 punto por apartado)
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3. Realiza la siguiente operacién pasando previamente cada numero a

forma de fraccion (1 punto)

1,3+ 2,1-0,19
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4. Utiliza las propiedades de las potencias para simplificar al maximo las

siguientes expresiones (3 puntos; 0.5 puntos por apartado)
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5. Roberto tenia 360 cromos. Cuando sale de casa, le sorprende una
tormenta vy se le estropean 2/5 de los cromos. Al dia siguiente, pierde %

de los restantes jugando con los amigos. éCuantos cromos le quedaran?

(1 punto)
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6. Un ordenador y una impresora cuestan conjuntamente 1200€. Si el

precio de la impresora es 1/5 del precio del ordenador, écudles son los

precios de los dos articulos? (1 punto)
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